
Pregunta 1 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Una estructura de orientación del trabajo, que se diseña a partir de la previsión de 
todos los factores internos y externos que intervienen en un proceso y describe 
cómo afrontar los cambios que surgen desde el exterior es la definición de: 
Seleccione una: 

A. 
Misión. 

B. 
Visión. 

C. 
Estrategia. 

D. 
Planificación. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Estrategia. 

Pregunta 2 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
El porcentaje de parados con respecto a la población activa de 15 años o más, se 
denomina: 
Seleccione una: 

A. 
Tasa de paro. 

B. 
Tasa de desempleo. 

C. 
Tasa de actividad. 

D. 
Umbral de pobreza. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Tasa de paro. 

Pregunta 3 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
El animador del grupo expone unas ideas, por escrito y los participantes darán 
opiniones a las ideas, discutiendo de forma ordenada: 
Seleccione una: 

A. 
Técnica de grupo nominal.. 

B. 
Foro comunitario. 

C. 
Brainstorming. 

D. 
Técnica de Delphi. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Brainstorming. 

Pregunta 4 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
La diferencia existente entre el precio máximo que los demandantes habrían 
estado dispuestos a pagar por cada unidad comprada y el precio de equilibrio 
realmente aplicado, se denomina: 
Seleccione una: 

A. 
Excedente del consumidor. 

B. 
Excedente del productor. 

C. 
Demanda. 

D. 
Equilibrio. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Excedente del consumidor. 

Pregunta 5 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
¿Cómo deben ser los objetivos, como fin a conseguir?. Señala la incorrecta. 
Seleccione una: 

A. 
Claros. 

B. 
Ordenados. 

C. 
Realistas. 

D. 
Proporcionados. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Ordenados. 

Pregunta 6 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
El número medio de años que puede vivir un recién nacido, es conocido como: 
Seleccione una: 

A. 
Tasa de letalidad. 

B. 
Tasa de natalidad. 

C. 
Esperanza de vida al nacer. 

D. 
Tasa de supervivencia. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Esperanza de vida al nacer. 

Pregunta 7 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 
La comparación del porcentaje en que varía la cantidad de producto con la del 
porcentaje en que varía el precio del producto, se denomina: 
Seleccione una: 

A. 
Equilibrio. 

B. 
Oferta. 

C. 
Demanda. 

D. 
Elasticidad de la demanda. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Elasticidad de la demanda. 

Pregunta 8 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
El número de nacimientos durante el año, entre la población total a mitad de año 
en porcentaje, es conocida como: 
Seleccione una: 

A. 
Tasa bruta de mortalidad. 

B. 
Tasa bruta de natalidad. 

C. 
Tasa de crecimiento natural. 

D. 
Tasa global de fecundidad. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Tasa bruta de natalidad. 

Pregunta 9 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Atendiendo a la clasificación de objetivos según su alcance, estos pueden ser: 
Seleccione una: 



A. 
Operativos. 

B. 
Generales. 

C. 
Económicos. 

D. 
A y b son ciertos. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: A y b son ciertos. 

Pregunta 10 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Los indicadores de salud, son relaciones estadísticas que se emplean en el estudio 
epidemiológico para la interpretación de datos concretos y de interés. Es un 
indicador negativo?: 
Seleccione una: 

A. 
Estado nutricional. 

B. 
Esperanza de vida. 

C. 
Mortalidad. 

D. 
Natalidad. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Mortalidad. 

Pregunta 11 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Los tipos de necesidades descritos por Bradshaw, son las siguientes, excepto: 
Seleccione una: 

A. 
Necesidad negada. 



B. 
Necesidad percibida. 

C. 
Necesidad normativa. 

D. 
Necesidad comparada. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Necesidad negada. 

Pregunta 12 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Atendiendo a la clasificación de objetivos según su enfoque, estos pueden ser: 
Señala la falsa. 
Seleccione una: 

A. 
Objetivos operativos. 

B. 
De servicio. 

C. 
Sociales. 

D. 
Económicos. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Objetivos operativos. 

Pregunta 13 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
¿Qué categorías de indicadores de sistema de salud existen? 
Seleccione una: 

A. 
Indicadores de nivel o calidad de vida. 

B. 
Indicadores sanitarios. 

C. 



Indicadores de utilización de servicios y recursos sanitarios. 

D. 
Todos ellos son indicadores del sistema de salud. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todos ellos son indicadores del sistema de salud. 

Pregunta 14 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
En la planificación se llevan a cabo diversas actividades, excepto: 
Seleccione una: 

A. 
Analizar los factores externos e internos que determinan un sistema. 

B. 
Ejecutar las acciones programadas. 

C. 
Identificar los problemas existentes y previsibles y ordenarlos por prioridad de 
intervención. 

D. 
Elaborar todas las propuestas y alternativas que surgen del proceso. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Ejecutar las acciones programadas. 

Pregunta 15 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Entre los factores que afectan a la elasticidad de la demanda, se encuentran: 
Seleccione una: 

A. 
Plazo de tiempo. 

B. 
Existencia de bienes sustitutivos. 

C. 
Grado de necesidad. 

D. 
Todas son verdaderas. 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Todas son verdaderas. 

Pregunta 16 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Las enfermeras que se encuentran en un nivel de gestión intermedio, por lo que. 
Señala la incorrecta. 
Seleccione una: 

A. 
No necesitan formación adecuada para el desempeño de su función. 

B. 
Están seleccionadas por su capacidad para tomar decisiones profesionales. 

C. 
Conocen los estándares de una buena práctica clínica. 

D. 
Son capaces de gestionar el cambio. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: No necesitan formación adecuada para el desempeño de 
su función. 

Pregunta 17 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
El mecanismo que permite encontrar un equilibrio en precios y cantidades entre los 
intereses contrapuestos de quienes demandan un bien y servicio y quienes lo 
ofrecen, se denomina: 
Seleccione una: 

A. 
Oferta. 

B. 
Demanda. 

C. 
Mercado. 

D. 
Equilibrio. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Mercado. 



Pregunta 18 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Además de los costes ¿qué otros factores pueden modificar la curva de la oferta? 
Seleccione una: 

A. 
Tecnología. 

B. 
Factores sociológicos. 

C. 
Los precios de los demás bienes. 

D. 
Todos ellos son factores modificadores. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todos ellos son factores modificadores. 

Pregunta 19 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
¿Qué instrumentos son importantes para la elaboración de un plan estratégico? 
Seleccione una: 

A. 
Información. 

B. 
Creatividad. 

C. 
Diseño del plan. 

D. 
Todas las anteriores. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas las anteriores. 

Pregunta 20 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Con respecto a la confluencia y conflicto de intereses entre los distintos agentes 
del sistema sanitario. ¿Qué esperan las instituciones productoras de los 
pacientes?. 
Seleccione una: 

A. 
Juramento hipocrático. 

B. 
Transparencia. 

C. 
Consumo racional de los servicios. 

D. 
Baja fiscalidad. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Consumo racional de los servicios. 

Pregunta 21 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
A partir de un cierto nivel, los aumentos de gasto sanitario tienen una escasa 
incidencia en los indicadores de salud, ello es debido: 
Seleccione una: 

A. 
Envejecimiento de la población. 

B. 
Demanda de calidad de vida. 

C. 
Acceso a tecnologías más avanzadas. 

D. 
Todos ellas son posibles causas. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todos ellas son posibles causas. 

Pregunta 22 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
¿Hacia dónde deben ir encaminadas las políticas sanitarias en el futuro?: 
Seleccione una: 

A. 
Educación para la salud. 

B. 
Promoción de la salud. 

C. 
Prevención de enfermedades. 

D. 
Todas las anteriores son correctas. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas las anteriores son correctas. 

Pregunta 23 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
La demanda de asistencia sanitaria será probablemente más elástica, cuando: 
Señala la falsa. 
Seleccione una: 

A. 
Cuanto más urgente sea para el individuo. 

B. 
Cuanto menos urgente sea para el individuo. 

C. 
Menor sea su renta. 

D. 
Más próximos se encuentren los servicios sustitutivos. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Cuanto más urgente sea para el individuo. 

Pregunta 24 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
los recursos son los medios y materiales que se prevé que pueden utilizarse en 
una determinada organización y/o actividad y pueden clasificarse en: 
Seleccione una: 

A. 
Materiales. 

B. 
Financieros. 

C. 
Humanos. 

D. 
Todos son tipos de recursos. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todos son tipos de recursos. 

Pregunta 25 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Las características de un individuo y de los hábitos cotidianos que pueden 
modificar su cuidado y mantenimiento de la salud, produciendo desviaciones del 
cuidado cotidiano o derivando en potenciales enfermedades, son: 
Seleccione una: 

A. 
Limitaciones. 

B. 
Morbilidad. 

C. 
Factores de riesgo. 

D. 
Discapacidad. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Factores de riesgo. 

Pregunta 26 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
La aceptación e incorporación de novedades a la asistencia sanitaria, se encuentra 
con obstáculos entre los que se encuentran: Señala la falsa. 
Seleccione una: 

A. 
Mejora del conocimiento. 

B. 
Aversión al riesgo. 

C. 
Barreras presupuestarias. 

D. 
Barreras legales. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Mejora del conocimiento. 

Pregunta 27 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Según López i Casasnovas son múltiples los agentes implicados en la prestación 
sanitaria. De las siguientes cuál NO es unos de ellos: 
Seleccione una: 

A. 
PIB. 

B. 
Pacientes. 

C. 
Profesionales. 

D. 
Financiador. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: PIB. 

Pregunta 28 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
El proceso administrativo descrito de forma clásica, cuenta con una serie de 
etapas, entre las cuales no se encuentra: 
Seleccione una: 

A. 
Planificación. 

B. 
Organización. 

C. 
Discusión. 

D. 
Evaluación. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Discusión. 

Pregunta 29 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Los servicios sanitarios pueden desglosarse en: 
Seleccione una: 

A. 
Servicios anuales. 

B. 
Servicios básicos. 

C. 
Servicios periféricos. 

D. 
B y c son correctas. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: B y c son correctas. 

Pregunta 30 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
El método que utiliza una serie de cuestionarios enviados por correo de forma 
seriada, formulados a partir de otros enviados con anterioridad, es: 
Seleccione una: 

A. 
Técnica de grupo nominal. 

B. 
Técnica de Delphi. 

C. 
Foro comunitario. 

D. 
Entrevista. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Técnica de Delphi. 

Pregunta 31 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Lo que es necesario para que una situación problemática de estado de salud 
actual se convierta en situación de salud esperada, se conoce como: 
Seleccione una: 

A. 
Enfermedad. 

B. 
Problema de salud. 

C. 
Necesidad de salud. 

D. 
Ninguna es cierta. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Necesidad de salud. 

Pregunta 32 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
La planificación estratégica se puede medir por el nivel de objetivos que se 
pretende conseguir, distinguiendo: 
Seleccione una: 

A. 
Planificación normativa. 

B. 
Planificación estratégica. 

C. 
Planificación táctica y operativa. 

D. 
Todas son correctas. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 33 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
La planificación desde el nivel más alto de un organismo donde se pretende 
orientar la misión general, aplicaremos: 
Seleccione una: 

A. 
Planificación normativa. 

B. 
Planificación estratégica. 

C. 
Planificación táctica. 

D. 
Planificación operativa. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Planificación normativa. 

Pregunta 34 

Incorrecta 
Se puntúa 0,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
El número de casos de una enfermedad en un periodo determinado con 
respecto a la población a estudio, se denomina. 
Seleccione una: 

A. 
Mortalidad. 

B. 
Incidencia. 

C. 
Prevalencia. 

D. 
Letalidad. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Prevalencia. 

Pregunta 35 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
El proceso continuado en el que partiendo de un análisis actual y retrospectivo del 
contexto, define las políticas a seguir, los objetivos a alcanzar y las actividades a 
realizar, estableciendo un orden de prioridad, con previsión de recursos y 
responsabilidades y limitado en tiempo y lugar , se conoce como: 
Seleccione una: 

A. 
Organización. 

B. 
Planificación. 

C. 
Dirección. 

D. 
Evaluación. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Planificación. 
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